

“老实人”王备战

——记武陟县供电公司“最美客户代表”王备战

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 实习记者 王家熙
通讯员 王向阳

王备战担负着武陟县嘉应观供电所御坝村4个公用台区和10个抗旱台区管理维护任务。大家都叫王备战“老实人”，一方面是他为人实诚，办事厚道，另一方面他微信名叫“老实人”，加上喊的人多了，也就流传开了。

干出群众好口碑

村民刘小可的养鸡场在御坝村村北，养殖有2000多只鸡。由于集中饲养鸡棚需要用电通风降温，特别是夏天高温天气更是离不开电，停电半小时鸡就会大量死亡。

2018年7月10日晚上10点多，刘小可发现鸡棚的排风扇不转了，急忙拿出手机向王备战求助。

得知情况后，放下电话的王备战带上工具包立马赶往刘小可的养殖场。到了现场，发现周边十几家养殖户也都存在类似的问题，他立马意识到是养殖场使用的三相电源缺相了。连忙排查线路，最终在6号杆处发现了问题，系电线老化断线所致。找到问题后，王备战连夜抢修，在第二天凌晨2点送上了电。

对工作无悔对家人心有愧

“快干一辈子电工了，现在给孩子在县城买套房都买不起。”说过这话，王备战陷入了沉思自责中。自责的原因，是他这些年忙工作多，对家里照顾付出少，心里有愧疚。

“夏天天热用电的人多，他的事也多，白天经常不着家。眼看着庄稼旱得该浇水了，他白天没空说让晚上浇，

俺说晚上蚊子太多，他却说晚上凉快不晒人。家里活一个人忙不过来，浇水也跟不上，收成肯定不好。今年家里也不养鸡了，太累也想歇歇了。”

谈起丈夫王备战，妻子侯凤鹅就打开了话匣子。但埋怨归埋怨，话语和表情中更多的是理解和心疼。

之前管理维护的台区用户电表全部装在电杆上，每个月仅抄表就要登杆七八十次，他没说过苦。长年累月的奔波也落下了腰间盘突出毛病，他没说过累。但看着同龄的朋友都已事业有成，自己整天忙碌却没能让亲人过好日子，他心却有愧。

“虽说有这样那样的困难，但如果现在真要离开，心里还真放不下，干这么多年工作有感情了。”这句话，也是人性和他实诚性格的真实体现。

近日，焦作市武陟县公安局组织青年民警辅警代表在该县黄沁河文化园党建广场举行“青春心向党 建功新时代”五四纪念活动，用重温入团誓词、配乐诗朗诵、歌唱新时代等方式表达了广大公安民警辅警忠心向党的决心和信心。

东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮
通讯员 刘洁 摄影报道

被拘传仍“装穷” 害怕拘留忙还款

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 王莉莉 陈明

近日，当武陟县人民法院依法将被执行人苗某拘传到执行局时，他还继续“装穷”，但当干警说要对他采取司法拘留时，他立马转变态度，当日将13420元借款还给了申请人闫某。

申请人闫某和被执行人苗某系民间借贷纠纷，此案经武陟法院审理后，依法判决苗某偿还闫某13420元及利息。因苗某未自觉履行判决义务，闫某向武陟法院申请强制执行。

近日，在凌晨集中执行行动中，执行干警将苗某列为重点执行对象，当时苗某正在伐木，一见到干警拔腿就跑，但最终还是被拘传。苗某起初还是“装穷”，但当干警说要对他采取司法拘留时，他立马转变态度，称马上筹钱还款。当日，苗某将13420元借款还给了申请人闫某，闫某念在同村，自愿放弃了利息。另外，因苗某未在法定期限内报告财产，被依法罚款500元。

弘扬五四精神 助力服刑改造 焦作市监狱 举办五四运动100周年知识讲座

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 陈薇

为深入践行“五大改造”工作新格局，大力弘扬五四精神，近日，焦作市监狱为全体罪犯上了一堂题为《五四运动前后经济状况对比与个人思考》的思想课。

教育监区马庆新警官首先从20世纪初叶世界经济的大致状况讲到1919年中国的历史，从列强入侵、山河破碎到新中国成立后的庄严一刻，翔实讲解了一百年来中华民族

在中国共产党的带领下取得的丰功伟绩。最后，马警官对服刑人员也提出了要求，要求他们铭记历史，用奋斗的青春踏实改造，谱写新生之路。

课后，服刑人员纷纷表示：“五四运动，尽管历经百年沧桑，依旧是一部壮阔的革命史诗、爱国史诗，他们表现出来的大无畏的热情、家国情操值得我们学习，出狱后一定学习他们的精神，为伟大祖国的建设贡献自己的力量！”

焦作市《焦小乐的税生活》系列动漫 让纳税人更轻松

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 申磊

“能不能将《焦小乐的税生活》系列动漫电子版直接发给我们的办公室，我们在科创园区内组织大家学习观看。”在得到了税务人员肯定的答复后，龙蟒佰利联公司副总经理高兴地说：“以前我们看到的动漫宣传不成系列，并不能完全解决我们的实际需求，现在好了，这个动漫时间30秒左右，短小精悍，易于理解，政策把关严格，一个系列解决了所有问题。更重

要的是节省时间，连跑腿都省了。邮箱一点，政策送上门，不理解电话再咨询！针对性有效性都有了极大的提高。税务部门的点滴努力都是对我们纳税人的利好！”

据悉，焦作市财政局、税务局在税宣月期间全力打造了《焦小乐的税生活》系列动漫作品，作品涵盖了在河南省范围内适用的25项减税降费政策，每项一集、每集30秒左右，用最直观、最简洁、最高效的方式解决纳税人学习培训难题。

酒壮人胆 无证还酒驾

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 通讯员 陈德明

“五一”小长假交通安全首日，修武交警大队民警查处一起“无证+酒驾”货车交通违法行为。

5月1日7时50分许，修武交警在云台山长途客运站执勤时发现一辆重型自卸货车在快靠近执勤点时，时快时慢，形迹可疑，民警遂示意其靠路边停车接受检查。经呼气式酒精检测，驾驶员杨某血液中

酒精含量为50毫克/100毫升，属于饮酒后驾驶机动车。在进一步调查中，民警发现该驾驶员没有驾驶证，存在无证驾驶交通违法行为。

据杨某交代，其于1日凌晨3点饮酒后，胆子大了，借着酒劲，在明知自己没有驾驶证的情况下仍试图驾驶车辆上路，结果被逮了个正着，杨某将面临法律的严厉制裁。

■图片新闻



济源籍93岁老兵李传成向家乡捐赠个人珍藏

□东方今报·猛犸新闻记者 崔峰

李传成现年93岁，籍贯是济源市坡头镇留庄村。这位驰骋沙场、戎马一生的老兵，先后任成都军区通讯总站政委、成都军区江津通讯总站材料战备库政委（副师级）等职。20世纪60年代，李传成

受到毛泽东、周恩来等党和国家领导人的接见。2013年，李传成带着妻子儿女回乡探亲。家乡巨大的变化给李传成留下了深刻的印象，李传成对妻子和儿女说，他一定要在有生之年为家乡做点事情。

李传成了解到留庄英雄民兵营及杜八联的革命先进事迹

后，他就找了《葫芦队传奇》《留庄英雄民兵营的激情岁月》《黄河之子——薛平华》等书籍来抄，还专门抄录了党章，装订成精装书法作品50册。他还把他的各类奖章、证书、受领导接见集体照片以及革命战争年代用过的特殊物品等一并将都捐出，为传承红色基因，为家乡做一份贡献。

“财路”被掐断 “老赖”积极筹款主动履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 蒋若茵

2014年7月，刘某向顾某借款12.6万余元。借款到期后，刘某未按时还款。顾某多次催要无果后，遂将刘某诉至山阳区法院。经法院判决，判令刘某支付顾某欠款12.6万余元及利息。判决生效后，刘某未主动履行判决义务，顾某

向山阳区法院申请强制执行。

在执行过程中，法院依法冻结了其银行存款账户并查封其堆放物品的仓库。刘某得知法院要采取强制执行措施后，提前转移了该仓库中的储藏物品，企图规避法院执行。随后，山阳区法院决定依法将其纳入失信被执行人名单并告知其本人。

刘某在得知法院已将其纳入失信被执行人名单，将无法再从事其长期经营的工程业务，面对“财路”被掐断的严峻局面，刘某不得不主动来找执行法院，要求与申请人和解。经其与申请执行人协商，双方达成和解协议，并及时履行了调解书规定的已到期还款义务。

拒绝报告财产 “老赖”被拘传又罚款

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 张楠

近日，慑于法律威严，孙某积极和申请人协商并签订还款协议，于当日履行了第一期借款50000元，孙某本以为可以走了，但因他未在期限内报告财产状况，另被依法罚款1000元。

申请人武陟农村商业银行

和被执行人孙某系借贷合同纠纷，经武陟县公证处公证，执行标的是240000元。因孙某未自觉还款，武陟农村商业银行向武陟法院申请强制执行。

近日，在凌晨集中执行行动中，执行干警将孙某列为重点执行对象，在其家中成功将他拘传。孙某被带回执行局

后，赶紧向执行干警承认错误，并积极联系银行协商还款事宜。最终，双方签订还款协议，由孙某分五期清偿借款，当日，孙某履行了第一期借款50000元。孙某本以为可以走了，但因他未在期限内报告财产状况，另被依法罚款1000元。